ATA Nº 2988
8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE MARÇO DE 2017
Aos vinte e sete dias do mês de Março de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 8ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de março de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício do Executivo que encaminha resposta ao requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício do Deputado Federal Milton Monti. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício do Hjospital e Maternidade São José. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício 2072/2017 da empresa de transportes. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício da Feraesp. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício da Casa da Criança. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta Projeto de Lei N° 17/2017-L de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e José Carlos Fantin que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de assentos e disponibilização de senhas nas casas lotéricas do município e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Fantin, Adriano Testa, Marquinhos Gava, aparteado pelo Fantin, Edson, aparteado pelo Fantin, Lelo, Claudecir, aparteado pelo Lucas, Sandro, aparteado pelo Fantin, Gervásio, aparteado pelo Fantin, João e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 18/2017-L de autoria do Vereador Rogério Lodi que “REVOGA A LEI N.º 2.392 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DA COR DOS PRÉDIOS PÚBLICOS E VEÍCULOS DE TRANSPORTES TIPO ÔNIBUS.” Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Edson e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 357) firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Superintendente do SAAE o esclarecimento de algumas questões. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 360) firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Prefeito o esclarecimento de algumas informações em relação à revitalização do monumento do Cristo Redentor. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Niles, aparteado pelos Vereadores Claudecir e Adriano Testa. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausente o Vereador Joãozinho. INDICAÇÕES: Indicação Nº 136/2017 Protocolo: 349/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA INTERCEDER JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA VIABILIZADA A IMPLANTAÇÃO DA LEI Nº 2175, DE 12 DEZEMBRO 2001, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO BANCO MUNICIPAL DE ALIMENTOS DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação Nº 137/2017 Protocolo: 352/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja asfaltado o final da Rua Domingos João Guzzo, no Residencial Cestari, e também que seja instalado um redutor de velocidade no local. Indicação Nº 138/2017 Protocolo: 353/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para se sejam colocadas placas de identificação nas ruas do Bairro Recanto da Barra. Indicação Nº 139/2017 Protocolo: 358/2017 Autoria: Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja retomado o serviço de CAPINAÇÃO, LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES do canteiro central da Avenida Papa João Paulo II, no trecho compreendido entre a Avenida Arthur Balsi e a Rua Roberto Chiarato. Indicação Nº 140/2017 Protocolo: 359/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a operação tapa buracos na Rua Jorge Pedrola esquina com a Rua Sílvio Cestari, no Sonho Nosso, III. Indicação Nº 141/2017 Protocolo: 361/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr. Prefeito , na forma regimental, que determine, COM URGÊNCIA, ao departamento competente a operação tapa buracos nas seguintes vias públicas do Município: - Rua José Lourenço, esquina com Mário Andreoli; - Rua Avelino Volpato, no trecho compreendido entre as Ruas Mário Andreoli E João Morelato (vários buracos); - Rua Roberto Chiarato, esquina com Leona Pompeu; - Rua Silvio Cestari, esquina com Armando Moretti; - Ângelo Biliazzi, entre os trechos da Av. Papa João Paulo II com a Armando Moretti - Av Papa João Paulo II, esquina com Geraldo Salvi. Indicação Nº 142/2017 Protocolo: 364/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento de Saúde para disponibilizar a vacinação para febre amarela no período noturno. Indicação Nº 143/2017 Protocolo: 365/2017 Autoria: Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determinie COM URGÊNCIA ao departamento competente a operação tapa buracos na Rua Bernardino Santili (Jardim Nova Barra) em toda sua extensão. Indicação Nº 144/2017 Protocolo: 366/2017 Autoria: Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO PARA QUE PROCEDA COM URGÊNCIA A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS E MURETAS, NA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE AS RUAS ANTONIO BRESSAN E ANTONIO REQUE. Indicação Nº 145/2017 Protocolo: 367/2017 Autoria: Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA INTERCEDER JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA FEITA PODA DE ÁRVORES DA RUA JOSÉ STRINGHETTA, DEFRONTE AO Nº 670, NO BAIRRO JARDIM NOVA BARRA. Indicação Nº 146/2017 Protocolo: 368/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEMUTRAN NO SENTIDO DE REFAZER, COM URGÊNCIA, A PINTURA DAS LOMBADAS DA AV. CAIO SIMÕES E AS DEMAIS EXISTENTES NO MUNICIPIO. Indicação Nº 147/2017 Protocolo: 369/2017 Autoria: Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indicamos ao Emo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita a poda de árvores e pavimentação da Rua Arlindo Spaulonci, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 148/2017 Protocolo: 370/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente que seja realizado as seguintes melhorias no PAS Central: 1. Colocação de 01 janela na portaria, 2. Instalação de 2 janelas no salão, 3. Instalação de 2 ventiladores, 4. Troca de Lâmpadas, 5. Divisória de box na cozinha, 6.Reforma de 4 janelas na sala de vacina, 7.Instalação de 1 ar-condicionadona farmácia e 8. Instalação de 01 ar-condicionado no almoxarifado. Indicação Nº 149/2017 Protocolo: 371/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita a manutenção do banheiro do posto de saúde da vila Correia, bem como para que seja colocada uma mesa na portaria e instalado um ventilador, tudo para melhorar atendimento tanto da população quanto pelos servidores. Indicação Nº 150/2017 Protocolo: 372/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja feita a repintura de toda sinalização de trânsito horizontal, nas ruas Fernão Salles, João Pessoa e Rui Barbosa nos cruzamentos com a Rua Prudente de Moraes. Indicação Nº 151/2017 Protocolo: 373/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja feita a CAPINAÇÃO E LIMPEZA do Corrégo Barra Bonita, atrás das residências da Rua João Martini, do bairro Jardim Brasil. Indicação Nº 152/2017 Protocolo: 374/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a edificação de calçadas na Av. Narcisa Chesini Ometto, no sentido bairro/centro Indicação Nº 153/2017  Protocolo: 375/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, para que seja edificado um CANALETÃO na rua sem nome que termina na Av. João Paulo II, entre os numerais 262 e 238. Indicação Nº 154/2017 Protocolo: 376/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita melhoria da iluminação da Rua Atílio Cervatti, bem como a troca de lâmpadas do poste da pracinha localizada na Av. Arthur Balsi, esquina com a Av. João Paulo II. Indicação Nº 155/2017 Protocolo: 377/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente que realize a reforma e melhorias na passarela na Av. Papa Jo ão Paulo II, defronte ao numeral 262. Indicação Nº 156/2017 Protocolo: 378/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente que realize serviço de poda de árvores na Rua José Biazetti, ao lado da creche Mundo Encantado na Cohab. Indicação Nº 157/2017 Protocolo: 379/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento responsávelpela vigilância sanitária para que seja intensificada a fiscalização e orientação nos imóveis das Ruas Nicola Martins e José Martins, do Bairro Jardim Brasil, com respeito a proliferação dos insetos transmissores de doenças. Indicação Nº 158/2017 Protocolo: 380/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamentos competentes para que seja feita poda de árvores da Av. da Saudade, esquina com Rua Brasília. Indicação Nº 159/2017 Protocolo: 381/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamentos competentes para que seja feita poda de árvores na Rua Antonio Pulini, atrás do PAS da COHAB. Indicação Nº 160/2017 Protocolo: 382/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA da Rua Salvador de Toledo, defronte ao número 1934. MOÇÕES: Moção de Apoio (PCM 356) de autoria dos Vereadores às reivindicações dos trabalhadores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS). Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Lucas, aparteado pelo Fantin, Claudecir, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Pesar  de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Senhor João Alberto Gerin. Não havendo mais matérias para o Expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “MODIFICA TEXTO DO §1ª DO ART. 1º E DO INCISO II DO ART. 6º, DA LEI MUNICIPAL Nº. 3.186, DE 23 DE MAIO DE 2016, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA O INCISO III DO ART. 22, DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 02/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA O ARTIGO 89 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 03/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA E RENUMERA OS INCISOS DO ARTIGO 133 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 04/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA A REDAÇÃO DO §5º DO ARTIGO 166 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 05/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “SUPRIME O INCISO III, DO ARTIGO 167 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 06/2017, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA O ARTIGO 170 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 08/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 09/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa, Lucas, Fantin e Joãozinho. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de Abril de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
